

**MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO  
SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS  
COORDENAÇÃO-GERAL DE AQUISIÇÕES  
COORDENAÇÃO DE COMPRAS**

**EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 37/2017, DE 12 DE JANEIRO DE 2018**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

A Pregoeira do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão torna pública a **RETIFICAÇÃO** da redação do Edital e Anexos, que passará a vigorar na seguinte forma:

**ONDE SE LÊ**

9.2.4.7 Documentação relativa à **Capacidade Técnico-Operacional**

b.4.1) CAT (Certidão de Acervo Técnico), relativos aos serviços descritos nos atestados, que façam menção à LICITANTE como prestadora dos serviços, e desde que as informações constantes desses documentos permitam aferir a similaridade/compatibilidade dos serviços.

**LEIA-SE**

9.2.4.7 Documentação relativa à **Capacidade Técnico-Operacional**

b.4.1) Atestado de capacidade técnica em nome da LICITANTE, acompanhada de CAT (Certidão de Acervo Técnico) em nome do profissional responsável pelos respectivos serviços, sendo que as informações constantes desses documentos devem ser suficientes para aferir a similaridade/compatibilidade dos serviços com o objeto deste certame.

Por oportuno, cabe ressaltar que a retificação na redação no subitem do edital não altera a formulação das propostas.

Brasília, 22 de janeiro de 2018.

**MARIA HELENA ALVES FIGUEREDO**  
Pregoeira